

**STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA DOPRAVNÁ
ROSINSKÁ 3126/2, 010 08 ŽILINA**

Oznam č. 2/2025

MATURITA 2024

Pokyny k teoretickej časti odbornej zložky maturitnej skúšky a k ústnej forme internej časti maturitnej skúšky

***Mimoriadne skúšobné obdobie
(opravný termín/náhradný termín)***

Vypracovala: Ing. Juliana Duháčková
školský koordinátor MS

Žilina, január 2025

Ing. Mária Vítová, PhD., MBA
riaditeľka školy

MATURITA 2024

Teoretická časť odbornej zložky maturitnej skúšky (TČOZ MS) a ústna forma internej časti maturitnej skúšky (ÚFIČ MS)

Mimoriadne skúšobné obdobie

Organizácia maturitnej skúšky

Organizáciu maturitnej skúšky (MS) upravuje zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhláška č. 224/2022 Z.z. o strednej škole v znení neskorších predpisov.

Ústna forma internej časti maturitnej skúšky (ÚFIČ MS) sa riadi citovaným zákonom č. 245/2008 Z. z. a vyhláškami, podľa ktorých sa ústne maturitné skúšky z jednotlivých predmetov konajú pred predmetovými maturitnými komisiami, pričom si žiak žrebuje jedno zo schválených zadaní alebo tém.

Žiak môže konať ÚFIČ MS, ak úspešne ukončil posledný ročník štúdia.

ÚFIČ MS v mimoriadnom období sa bude konať v Strednej odbornej škole dopravnej (SOŠD) v Žiline pre študijné odbory:

Trieda	Študijný odbor	Počet žiakov
IV.AP	3760 M prevádzka a ekonomika dopravy	1
IV.BM	2495 K autotronik	2
Spolu		3

ÚFIČ MS v mimoriadnom období sa bude konať v SOŠD nasledovne:

Predmet	Trieda	Učebňa	Deň konania ÚFIČ MS	Počet žiakov	Predmetová maturitná komisia: <ul style="list-style-type: none">• predseda• skúšajúci učitelia• majster odb. výchovy
Slovenský jazyk a literatúra	IV.AP	A 101/1	12. 02. 2025 Podľa harmonogramu	1	Mgr. Mária Muriňová Mgr. Erika Grigová Ing. Daniela Polníková
Anglický jazyk	IV.AP	A 101/1	12. 02. 2025 Podľa harmonogramu	1	Ing., Mgr. Katarína Mesarčová Mgr. Ivan Palúch Mgr. Ivana Kubalová
Teoretická časť odbornej zložky	IV.AP	A 101/1	12. 02. 2025 Podľa harmonogramu	1	Ing. Andrea Rendeková Ing. Monika Beňovská Ing. Emerencia Remetová Ing. Jana Kostolná
Teoretická časť odbornej zložky	IV.BM	A 101/1	12. 02. 2025 Podľa harmonogramu	2	Ing. Marek Kramarčík, PhD. Ing. Roman Pšanecký Ing. Jozef Nociar Mgr. Mário Bízik - MOV

Žiaci sú povinní priniest' si občiansky preukaz.

Predseda školskej maturitnej komisie – Mgr. Juraj Rovňan

Pokyny pre ÚFIČ MS 2024 v mimoriadnom období

- Pripraviť osobné doklady (vysvedčenie posledného ročníka štúdia, rodný list, prihlášku na maturitnú skúšku, u NŠ aj výučný list)
T: do 11. 02. 2025 Z: TU
- Pripraviť k ÚFIČ MS potrebné tlačivá a doklady:
 - osobné doklady žiakov v obaloch s menami
 - potvrdenia o ukončení štúdiaT: do 11. 02. 2025 Z: TU
- Pripraviť učebňu pre TČOZ MS a ÚFIČ MS s výzdobou, didaktickou technikou a NUP
A 101/1 – TČOZMS, ÚFIČMS – SJL, ANJ
T: 11. 02. 2025 Z: Ing. Pšanecký, Ing. Nociar
Z: skúšajúci učitelia

- Po TČOZ MS a ÚFIČ MS triedni učitelia odovzdajú všetky doklady žiakom (vysvedčenia, rodný list, maturitné vysvedčenie a iné)
T: v texte Z: TU
- Po TČOZ MS a ÚFIČ MS dokumentáciu maturitných tried odovzdať ZRŠ
T: podľa harmonogramu MS Z: TU, skúšajúci
- Po ukončení skúšania MS podľa harmonogramu v učebni dať danú učebňu do pôvodného stavu
T: 12. 02. 2025 Z: skúšajúci

Žiak úspešne vykonal maturitnú skúšku, ak úspešne vykonal MS zo všetkých predmetov maturitnej skúšky. Žiakovi, ktorý úspešne vykonal maturitnú skúšku sa vydá vysvedčenie o maturitnej skúške najneskôr do desiatich dní od konania poslednej časti MS. Na vysvedčení je uvedené hodnotenie žiaka v jednotlivých predmetoch externej časti MS vrátane percentilu a všetkých foriem internej časti MS. Na vysvedčení sa uvedie dátum konania poslednej časti MS.

Vydávanie vysvedčení o maturitnej skúške sa predpokladá 17.02.2025 od 14.00 – 15.00 h u ZRŠ Ing. Duháčkovej.

Prílohy:

- časový harmonogram pre TČOZ MS
- časový harmonogram pre ÚFIČ MS – ANJ, SJL
- kritériá hodnotenia TČOZ MS

Kritériá hodnotenia TČOZ MS

Porozumenie témy

Počet bodov	Kritériá hodnotenia
2	Žiak porozumel téme úplne
1	Žiak porozumel téme čiastočne
0	Žiak neporozumel téme vôbec

Používanie odbornej terminológie

Počet bodov	Kritériá hodnotenia
3	Žiak používal bezchybne odbornú terminológiu
2	Žiak používal miestami nesprávnu odbornú terminológiu, ktorú dokázal opraviť s pomocou skúšajúceho
1	Žiak používal miestami nesprávnu odbornú terminológiu, ktorú nedokázal opraviť ani s pomocou skúšajúceho
0	Žiak nepoužíval správnu odbornú terminológiu

Samostatnosť prejavu

Počet bodov	Kritériá hodnotenia
5 - 4	Žiak sa vyjadroval úplne samostatne
3 - 2	Žiak sa vyjadroval čiastočne s pomocou skúšajúceho
1 - 0	Žiak sa vyjadroval len s pomocou skúšajúceho

Schopnosť aplikácie v praxi

Počet bodov	Kritériá hodnotenia
5 - 4	Žiak bol schopný logicky a správne aplikovať teoretické vedomosti na prax
3 - 2	Žiak bol čiastočne schopný aplikovať teoretické vedomosti na prax
1 - 0	Žiak mal závažnejšie nedostatky pri aplikácii teoretických vedomostí na prax

Správnosť a vecnosť odpovede

Počet bodov	Kritériá hodnotenia
15 - 13	Žiak prezentoval svoje vedomosti celistvo, vecne, presne a úplne tak, ako to vyžadujú výkonové a obsahové štandardy ŠkVP
12 - 10	Žiak prezentoval svoje vedomosti v podstate celistvo, vecne, presne a úplne tak, ako to vyžadujú výkonové a obsahové štandardy ŠkVP
9 - 7	Žiak mal v celistvosti, vecnosti, presnosti a úplnosti prezentovaných vedomostí nepodstatné medzery
6 - 4	Žiak mal v celistvosti, vecnosti, presnosti a úplnosti prezentovaných vedomostí závažné medzery, v logickosti myslenia sa vyskytovali závažné chyby, ktoré bol žiak schopný opraviť s pomocou skúšajúceho
3 - 1	Žiak mal v celistvosti, vecnosti, presnosti a úplnosti prezentovaných vedomostí závažné medzery, v logickosti myslenia sa vyskytovali závažné chyby, ktoré bol žiak schopný čiastočne opraviť s pomocou skúšajúceho
0	Odpoveď nezodpovedala po správnej a vecnej stránke zadanej téme, vyskytli sa v nej závažné obsahové nedostatky, ktoré žiak nedokázal opraviť ani s pomocou skúšajúceho